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I. Bevezető 
 

A Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: Hivatal) munkájáról a 

jegyző a Képviselő-testületek 2013. október havi ülésein számolt be legutóbb. Az akkor a 

2013. évről szóló beszámolót Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 

181/2013. (X. 30.) Kt. határozatával, míg Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

a 127/2013. (X. 28.) Képv. T. határozatával fogadta el. 

 

A Képviselő-testületek a 2014. évi Munkatervükben a júniusi havi soros ülések egyik fő 

napirendi pontjaként tervezte ismét tárgyalni a Hivatal munkájáról szóló beszámolót. 

 

A Képviselő-testületek elé terjesztett jelen beszámoló a Hivatal 2013. október 15-től 2014. 

június 15-ig terjedő időtartamban végzett munkáját igyekszik bemutatni.  

 

A tavalyi beszámolóban jegyző asszony jelezte, hogy mind szervezeti, mind pedig személyi 

területen 2013. év jelentős változásokat hozott a Hivatal életében. A közös önkormányzati 

hivatal megalakulása, valamint a sok személyi változás nagy kihívás elé állította a Hivatal 

apparátusát. Ezt követően jelen beszámolási időszak már egy nyugodtabb környezetben 

zajlott, azonban ez a nyolc hónap sem telt el nagyobb változások nélkül.  

 

Jelen beszámoló keretében be szeretném mutatni a Hivatal személyi állományát, annak elmúlt 

időszakban történő alakulását, valamint a végzett munkát, statisztikai adatokkal alátámasztva. 
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II. A Hivatal működését, feladatait alapjaiban meghatározó, a 

beszámolási időszakban történt jelentős változások 
 

A beszámolási időszakban jelentős szervezeti változások már nem történtek. Csanádpalota és 

Nagylak települések illetékességi területén a Hivatal folytatta munkáját. Az aljegyző 

nyugdíjba vonulását követően az aljegyzői munkakört 2014. január 1-jével megszűntettük, 

helyette igazgatási csoportvezető látja el a feladatokat. 

 

A társulások változatlan formában és tagokkal tovább működtek. 

 

A járási hivatal ügyfélfogadása, ügyintézési metodikája nem változott. 

 

A fenntartott intézmények szervezetében változás nem történt, a csanádpalotai általános iskola 

fenntartója továbbra is a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ. 

 
 

III. Személyi és személyzeti tárgyú változások  
 

1) A vizsgált időszakban a személyi állományt érintően az alábbi változások 

történtek: 

 

Jegyző: 

 

Erdélyi Sándorné dr. jegyző nyugdíjba vonult, így közszolgálati jogviszonya 2013. december 

15-ével felmentéssel megszűnt. 2013. december 16-ától a jegyzői feladatokat dr. Kruzslicz-

Bodnár Gréta látja el. 

 

Igazgatási Osztály: 

 

Gila Mihályné aljegyző szintén nyugdíjba vonult, közszolgálati jogviszonya 2013. december 

31-ével szűnt meg. Az aljegyzői munkakört ezt követően megszűntették a fenntartó 

önkormányzatok képviselő-testületei, így a feladatit 2014. január 1-jétől Besenyi Ildikó, mint 

igazgatási csoportvezető látja el. 

 

Pénzügyi osztály: 

 

Az Állami Számvevőszék ellenőrzésének megállapításait követően a pénzügyi csoportvezetői 

álláshelyre pályázat lapján 2013. november 18-ától Besír Zsuzsannát neveztük ki. A korábbi 

pénzügyi csoportvezető, mint területfejlesztési ügyintéző lát el feladatokat a hivatalban. 

 

Balogh Mihályné pénzügyi ügyintéző közszolgálati jogviszony nyugdíjba vonulása miatt 

2014. március 31-ével felmentéssel megszűnt. Jelenleg az álláshely betöltetlen, hisz Balogh 

Mihályné tartósan távol lévő kolléga helyettesítését látta el. Kanton Eszter Judit gyermeke 

születését követően 2014. június 30-ától szakítja meg fizetés nélküli szabadságát és áll 

munkába. Szabadsága kiadását követően tényleges munkavégzésének kezdete 2014. 

augusztus 18. 
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Buchmüller Erika főkönyvi könyvelő közszolgálati jogviszony 2014. június 10-én szűnt meg 

lemondással. Helyette 2014. június 2-ától Acsai-Kazár Gabriella Beatrix látja el a feladatokat, 

aki jelenleg próbaidejét tölti. 

 

Bán-Priskó Erzsébet gyermeke születését követően, 2014. május 5-étől terhességi 

gyermekágyi segélyben részesül, majd fizetés nélküli szabadságot kíván igénybe venni. 

Álláshelye betöltetlen, feladatait a pénzügyi csoporton belüli feladatfelosztással látják el. 

 

 

A fent részletezett személyi állományt érintő egyes változások a napi munka mellett 

többletfeladatot jelentettek a vezetők, valamint az egyes munkatársak részére, mivel a 

betanítás/betanulás egy folyamat, mely akár több hónapig is eltarthat. 

 

Kisegítő feladatok: 

 

A Hivatali munkavégzésben nagy segítségünkre vannak a Járási Munkaügyi Központ 

támogatásával foglalkoztatott közfoglalkoztatottak is. 

 

Csanádpalotán a Hivatalban lát el feladatokat Boros Olívia (iktatás, ügyiratkezelés), 

Klembucz Bianka (pénzügyi csoport), Hadobás Helga (közmunkaprogram), Matovics Anita 

Éva (pénzügyi csoport), Vetróné Negreu Mariana Florica (közmunkaprogram, 

közfoglalkoztatás), Bojtos Dóra (irattárak rendbetétele), Varga Éva (irattárak rendbetétele), 

Zahorecz Zoltán Gáborné (irattárak rendbetétele), valamint TÁMOP program keretében Forró 

Flóra (közmunka program, bogácsi üdülő, műszaki ügyek). 

Nagylakon a hivatali munkát Takács Gabriella (postázás, kézbesítés, adminisztráció) segíti. 

 

 

2) Köztisztviselőink által a vizsgált időszakban folytatott tanulmányok: 

 

A szakmai munka minőségének megőrzése és fejlesztése érdekében az érintett köztisztviselők 

részt vettek a szakterületükhöz kapcsolódó kötelező szakmai továbbképzéseken. A kötelező 

képzéseken túl igyekszünk egyéb szakmai továbbképzéseken, szakmai napokon is részt venni.  

 

A köztisztviselők továbbképzésének rendszere 2013-2014. években jelentősen átalakult, 

szabályait a közszolgálati tisztviselők továbbképzéséről szóló 273/2012. (IX. 28.) Korm. 

rendelet tartalmazza a következők szerint. 

A közigazgatási szerv elkészíti köztisztviselő éves egyéni továbbképzési terveit, az egyéni 

tervek összesítésével elkészíti az intézmény éves továbbképzési tervét. A közigazgatási szerv 

gondoskodik a köztisztviselő munkaköri feladataihoz illeszkedő, illetve szakmai és 

kompetenciafejlesztő továbbképzésekről 

A köztisztviselő továbbképzési kötelezettsége a közszolgálati továbbképzési, valamint 

szakmai továbbképzési programokkal, illetve a vezetőképzésekben való részvétellel 

teljesíthető és a továbbképzések teljesítésének mérése tanulmányi pontrendszerrel történik. 

A felsőfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselőnek a továbbképzési időszak alatt 

legalább 128 tanulmányi pontot, a középfokú végzettséggel rendelkező köztisztviselőnek 

legalább 64 pontot kell teljesíteni. A pontok megoszlása a vezető-, a közszolgálati- és a 

szakmai továbbképzések között szintén jogszabályban szabályozott, és annak függvényében 

változik, hogy az érintett köztisztviselő közép-, vagy felsőfokú végzettségű-e, valamint 

rendelkezik-e közigazgatási szakvizsgával vagy sem. 
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A köztisztviselő továbbképzési kötelezettsége a közigazgatási alapvizsga letételének napjával 

kezdődik. Amennyiben a köztisztviselő közigazgatási alapvizsga letétele alól mentesül, akkor 

a továbbképzési kötelezettség a próbaidő leteltét követő napon kezdődik. 

A köztisztviselő továbbképzése továbbképzési időszakokban történik. A továbbképzési 

időszak időtartama négy év. 

 

A köztisztviselő számára előírt továbbképzési kötelezettségek teljesítéséhez szükséges 

pénzügyi forrást legalább az előírt tanulmányi kötelezettségek teljesítését biztosító mértékben 

a közigazgatási szerv biztosítja. 

A közszolgálati továbbképzés, a vezetőképzés, valamint a közigazgatási szakvizsgák 

költségeit a közigazgatási szerv a Nemzeti Közszolgálati Egyetemnek a foglalkoztatotti 

létszám alapján továbbképzési hozzájárulásként fizeti. Ennek összege 2014-ben 507.852,- Ft. 

 

 

Besenyi Ildikó saját költségén és szabadsága terhére végezte el 2014 januárjában a 

nyilvántartási és okmány ügyintéző OKJ képzést, valamint államvizsgája folyamatban van a 

Pécsi Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kar Közigazgatási mesterszakán. 

 

Vernyik Anita 2014 márciusában teljesítette közigazgatási alapvizsga tételi kötelezettségét. 

 

Bán-Priskó Erzsébet közigazgatási szakvizsga előkészítő képzésen 2014 tavaszán részt vett, 

kötelező tárgyi vizsgáját 2014 áprilisában teljesítette, továbbiakban még választott tárgyi 

vizsgája van hátra. 

 

Bán Teodóra és Simon Helga Katalin 2013. október 24-én anyakönyvi szakvizsgát tettek. 

 

Trembeczky Károlyné közbiztonsági referens képzésen vett részt. 

 

Besír Zsuzsanna, forgács Sándorné és Víghné Ménesi Zsuzsanna a könyvviteli szolgáltatást 

végzők kötelező továbbképzéseit teljesítették. 

 

A köztisztviselők teljesítették a számukra 2013. évben kötelezően előírt, akkreditált e-learning 

képzéseket is, melyek a következők valamelyike volt: 

- az új önkormányzati rendszer 

- közszolgálati hivatásetika 

- közszolgálati tisztviselők joga 

- korrupciós kockázatok kezelése integritás-menedzsment eszközökkel 

- a jogalkotásról, jogszabályszerkesztésről 

- az új Polgári Törvénykönyv 

- az e-közigazgatás 

- Alaptörvény 

- adatvédelem 

- közigazgatási eljárás. 
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IV. A Hivatal munkájának bemutatása szervezeti egységenként 
 

Hivatalunk komplex, szerteágazó munkát végez. Önkormányzati és államigazgatási ügyeket 

készít elő döntésre, közreműködik azok végrehajtásában. Ezen túl a feladatok ellátása 

érdekében szervező, koordinációs tevékenységet fejt ki a nemzetiségi önkormányzatok, az 

önkormányzati fenntartású/működtetésű intézmények, a társulások, a civil szervezetek és a 

helyi vállalkozók irányába. Működését a központi és helyi jogszabályok, a képviselő-testületi 

és bizottsági döntések, belső utasítások és szabályzatok befolyásolják.  

 

A Hivatalt a polgármester/ek irányításával a jegyző vezeti. A jegyző helyettesítését és a 

jegyző által meghatározott feladatokat az igazgatási csoportvezető látja el. Hivatalunk 

szervezetileg 2 csoportra tagozódik, az Igazgatási és a Pénzügyi csoportra, valamint csoporton 

kívül ugyan, de a pénzügyi csoportvezető irányítása mellett látja el feladatait a 

pályázatkezelő, a területfejlesztési ügyintéző, az informatikus és a nagylaki kirendeltség 

ügyintézője. 

 

A köztisztviselői munka alapja az adott feladatkörre vonatkozó hatályos központi és helyi 

jogszabályok alapos, naprakész ismerete. Jogalkalmazói munkánkban nagy kihívást jelent a 

sűrűn módosuló jogszabályok nyomon követése, azok értelmezése és a gyakorlatba történő 

lefordítása. A hatályos jogszabályokat a Magyar Közlöny internetes oldalán, valamint az on-

line hozzáférhető OptiJus Elektronikus Jogi Adatbázisán keresztül érjük el. A 

jogértelmezésben elsősorban a jegyző segíti a köztisztviselőket, ezen kívül a Csongrád 

Megyei Kormányhivatal munkatársai is készséggel adnak lehetőséget személyes 

konzultációra egy-egy jogalkalmazási kérdés tisztázása céjából. 

 

A jogalkalmazás mellett a helyi jogalkotásban is részt vesz a Hivatal, hiszen az 

önkormányzati rendelet tervezetek döntésre történő előkészítését a Hivatali apparátus végzi. 

 

Mindkét osztály munkatársai és a Nagylaki Kirendeltség munkatársa is nap mint nap 

találkozik ügyfelekkel. Az emberekkel való foglalkozás nagy türelmet, empátiát követel meg 

a Hivatalban dolgozóktól. Az ügyfelekkel való találkozások egy része nem olvasható ki az 

iktatott ügyiratok számából, ugyanis ezekből nem lesz „ügy”. Ezekben az esetekben az 

ügyfelek tanácsért, felvilágosításért fordulnak a Hivatal köztisztviselői felé, akik igyekeznek 

készségesen útbaigazítani a hozzájuk fordulókat.  

 

Az alábbiakban az egyes osztályok munkája kerül bemutatásra. 
 

1. Az Igazgatási Csoport munkája 
 

2013. december 31-ig az aljegyző vezette az Igazgatási Csoportot, majd 2014. január 1-jével - 

az aljegyző nyugdíjazását követően - az igazgatási csoportvezető látja el a csoportvezetői  

feladatokat. A csoport, a csoportvezetővel együtt 5 fő, de a Nagylaki Kirendeltségen Vígné 

Ménesi Zsuzsanna is lát el igazgatási jellegű tevékenységet.  

 

A csoport által végzett munka keretébent történik a szociális, a gyermekvédelmi, az 

anyakönyvi és a kereskedelmi tevékenységgel kapcsolatos feladatok ellátása.  

 

A Hivatal egészét tekintve az igazgatási csoport ügyiratforgalmának alakulása 2012. évben 

5610 főszám, 2013. évben 4987 főszám és 2014. június 15-éig 1802 főszám.   
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(Az adatok a polgármester, a jegyző, az aljegyző-igazgatási csoportvezető, és a titkárság iratainak számát is 

magában foglalja. 2013. évtől a járási hivatal hatáskörébe tartozó gyámügyi és szociális ellátások ügyiratainak 

számát nem tartalmazza.) 

 

Az adatokból megállapítható, hogy a járási hivatalhoz átkerült ügyek nélkül a csoport 

ügyiratforgalma, és így az egész hivatal ügyiratforgalma csökkent. 
 

1.1. Szociális igazgatás 
(Simon Helga, dr. Juhász László, Gráf Józsefné, Huszár Kálmánné, Víghné Ménesi 

Zsuzsanna ügyintézők) 
 

A szociális igazgatás körében a legnagyobb számban a segélyekkel, támogatásokkal 

kapcsolatos ügyek jelentkeznek, melyek ellátásához igen nagy türelemmel, empátiával és 

toleranciával kell rendelkeznie az ügyintézőknek, ahol az ügyfelek élethelyzeteinek 

megoldására az ügyintéző személyisége és szakmai szakértelme igen nagy hatással van. Sok 

elesett, elkeseredett ember fordul meg ügyintézőink irodájában, akik szociális problémáját a 

szociális ellátórendszer rendelkezésre álló forrásainak szűkös volta miatt megoldani nem, csak 

pillanatnyilag kezelni lehet. 

 

Az ügyeik intézésében támogatásra szoruló ügyfeleknek sok esetben az Alapszolgáltatási 

Központ munkatársai nyújtanak segítséget (tájékoztatás, kérelmek kitöltése stb.), melyet 

ezúton is köszönünk, hiszen ezzel a Hivatal munkatársait tehermentesítik. 
 

A szociális igazgatási feladatokat 2013. január 1-től a Csongrád Megyei Kormányhivatal Makói 

Járási Hivatala látja el az alábbi ügyekben: 

- időskorúak járadéka megállapítása, felülvizsgálata, folyósítása; 

- ápolási díj megállapítása, felülvizsgálata, folyósítása; 

- alanyi és normatív alapon járó közgyógyellátásra való jogosultság megállapítása; 

- egészségügyi szolgáltatásra való jogosultság megállapítása, erről hatósági 

bizonyítvány kiállítása; 

- hadigondozotti ügyekben az első fokú hatósági jogkör gyakorlása. 

 

Fenti ügycsoportokban tartozó, a Hivatalnál folyamatban volt és 2012. december 31-éig 

jogerős határozattal meg nem szüntetett ügyek iratait szintén tételesen, jegyzőkönyvileg adtuk 

át a feladat új címzettjének. 
 

Simon Helga köztisztviselő a rendszeres ellátások terén döntésre előkészíti az aktív korúak 

ellátásával kapcsolatos ügyeket. A tevékenységi körébe tartozó ellátásokkal kapcsolatban 

további feladata a védendő fogyasztókkal kapcsolatos ügyintézés.  

 

dr. Juhász László köztisztviselő szociális igazgatási jellegű feladatai körébe tartozik 2014. 

január 1-jétől az önkormányzati segéllyel kapcsolatos ügyintézés. A tevékenységi körébe 

tartozó ellátásokkal kapcsolatban további feladata a védendő fogyasztókkal kapcsolatos 

ügyintézés, valamint a halmozottan hátrányos helyzetűekkel kapcsolatos ügyintézés. A Bursa 

Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázattal kapcsolatos ügyek intézése, 

külső szerv megkeresésére ő folytatja le a környezettanulmányokat. 

 

Huszár Kálmánné köztisztviselő látja el a lakásfenntartási támogatással kapcsolatos 

ügyintézést és az ellátással kapcsolatban további feladata a védendő fogyasztókkal 

kapcsolatos ügyintézés. 
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Gráf Józsefné köztisztviselő a méltányossági közgyógyellátással kapcsolatos ügyintézési 

feladatokat látja el. 

 

A jelentősebb ügyiratforgalmú ellátások ügyiratszámának alakulása az elmúlt években: 

 

Csanádpalota  

 

Ügytípusok 

2012. év 2013. év 

 

2014. 06. 15-ig 

 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

Aktív korúak 

ellátása 
274 1142 342 979 197 262 

Átmeneti  

segély 
175 316 577 697 - - 

Egészségügyi 

szolgáltatásra 

való jogosultság 

103 35 - - - - 

Közgyógyellátás 
(2013.01.01-től 

csak a 

méltányossági) 

212 207 50 53 25 27 

Lakásfenntartási 

támogatás 
252 115 257 114 82 2 

Rendkívüli 

gyermekvédelmi 

támogatás 

45 61 39 38 - - 

Temetési segély 9 - 9 - - - 

Védendő 

fogyasztók 
91 36 95 34 53 9 

Önkormányzati 

segély  
(2014. 01. 01-től) 

- - - - 116 85 

 

Nagylak 

 

Ügytípusok 

2012. év 
2013. év 

(Csanádpalotán 

iktatva) 

2014. 06. 15-ig 
(Csanádpalotán 

iktatva) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

Aktív korúak 

ellátása 
40 93 - - - - 

Átmeneti  

segély 
23 30 19 28 - - 

Egészségügyi 

szolgáltatásra 

való jogosultság 

14 17 - - - - 

Közgyógyellátás 
(2013.01.01-től 

15 27 - - - - 
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csak a 

méltányossági) 

Lakásfenntartási 

támogatás 
39 57 - - - - 

Rendkívüli 

gyermekvédelmi 

támogatás 

6 6 - - - - 

Temetési segély 5 - 2 - - - 

Önkormányzati 

segély  
(2013. 01.01-től) 

- - - - 12 17 

 

Az ügyintézésen kívül természetesen az ügyintézők feladata az egyes ügyfajtákkal 

kapcsolatos nyilvántartások naprakész vezetése és az azokból történő sokszor rövid, nem 

ritkán azonnali határidejű adatszolgáltatások teljesítése, valamint a kérelmek elbírálásával 

összefüggésben a helyszíni környezettanulmányok elvégzésének megszervezése és elvégzése. 

 

1.2. Gyámügyi igazgatás 
 

2013. január 1-jével a gyámhatósági rendszer is átalakult. A gyámhivatali teendőket és a 

korábban jegyzői hatáskörben ellátott gyámhatósági feladatokat a kormányhivatalok 

felügyelete alá tartozó járási hivatalok szakigazgatási szerveiként működő járási 

gyámhivatalok látják el.  

 

A járási gyámhivatalhoz került ügycsoportok a következők: 

- az ügygondnok, eseti gondnok kirendelése, felmentése, munkadíjának megállapítása; 

- a teljes hatályú apai elismerő nyilatkozat felvétele (a települési önkormányzat 

anyakönyvvezetői továbbra is felvehetik a teljes hatályú apai elismerő nyilatkozatot); 

-  a gyermek ideiglenes hatályú elhelyezése; 

- a szülő azon nyilatkozatának felvétele, melyben hozzájárul gyermeke ismeretlen 

személy általi örökbefogadásához; 

- védelembe vételről és megszüntetésről való döntés; 

- családi pótlék természetbeni formában történő nyújtásáról való döntés és a 

felülvizsgálat; 

-  iskoláztatási támogatás folyósítása szüneteltetésének kezdeményezése, a szüneteltetés 

felülvizsgálata. 

 

Az átadott szociális igazgatási ügyekhez hasonlóan a fent említett ügycsoportokba tartozó 

ügyek iratai is jegyzőkönyvileg, tételesen kerültek átadásra-átvételre. 

 

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 

bekezdése alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 

ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - 

átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal. Ezen kötelezettségünknek 

eleget téve – a megadott szigorú szempontrendszert figyelembe véve – készítettük el az átfogó 

értékelés, mely a fentiekben vázolt változások miatt a gyámhivatali és gyámhatósági feladatok 

2013. évi ellátásának alakulását nem tartalmazta. Az átfogó értékelést Csanádpalota Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete a 2014. február 26-ai ülésén megtárgyalta, azt a 26/2014. 

(II. 26.) Kt.h. számú határozatával elfogadta. Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-

testülete a 33/2014. (IV. 29.) Képv.T.H. számú határozatával fogadta el. Az értékeléseket a 
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jogszabályban foglaltaknak eleget téve megküldtük a Csongrád Megyei Kormányhivatal 

Szociális és Gyámhivatalának, mely a szakmai anyagot észrevétel nélkül elfogadta.  

 

Tekintettel arra, hogy a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatokról jogszabályi 

kötelezettségüknek megfelelően évről-évre beszámolunk, jelen hivatali beszámoló 

részletesebb bemutatást nem tartalmaz a témakörben.  

 

A rendszeres gyermekvédelmi kedvezménnyel és az óvodáztatási támogatással összefüggő 

ügyek intézését dr. Juhász László köztisztviselő végzi. 

  

Ezen ellátásokhoz kapcsolódó ügyek számának alakulása az elmúlt években: 

 

Csanádpalota 

 

 

 

2012. év 2013. év 2014. 06. 15-ig 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

Rendszeres 

gyermekvédelmi 

kedvezmény 

190 255 199 408 72 82 

Óvodáztatási 

támogatás 
27 13 25 36 25 33 

 

 

Nagylak 

 

 

 2012. év 
2013. év 

(Csanádpalotán 

iktatva) 

2014. 06. 15-ig 
(Csanádpalotán 

iktatva) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

főszám 

(db) 

alszám 

(db) 

Rendszeres 

gyermekvédelmi 

kedvezmény 

34 52 - - - - 

Óvodáztatási 

támogatás 
4 6 - - - - 

 

 

1.3. Anyakönyvi ügyintézés, népesség-nyilvántartás, hagyatéki ügyek 
 

Simon Helga köztisztviselő látja el az anyakönyvvezetői feladatokat 2013. november 16-a 

óta, amely magába foglalja a helyi születések, házasságkötések és halálesetek 

anyakönyvezését, közreműködést a házasságkötéseknél, névadóknál, valamint az 

állampolgársági eskütételnél. Ide tartozik a kérelemre teljesített, valamely anyakönyvi kivonat 

vagy hatósági bizonyítványt kiállítása.  

 

A családi események megszervezésének feltételei hiányosak. A hangtechnika megfelelő, a cd 

lejátszó működőképes. A családi események zökkenőmentes, alkalomhoz illő, méltó 

lebonyolításához szükség lenne asztaldísz, gyertyatartó, gyűrűtartó beszerzésére. 
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A magyar Országgyűlés 2010. május 26-ikán fogadta el a magyar állampolgárságról 

szóló 1993. évi LV. törvény módosítását (a továbbiakban: állampolgársági törvény), 

és bevezette az egyszerűsített honosítási eljárást.  

 

Az egyszerűsített honosítási eljárás lényege, hogy a határon túl élő magyaroknak 

egyfelől nem kell Magyarországon letelepedniük a magyar állampolgárság megszerzéséhez, 

és nem szükséges az sem, hogy igazolják magyarországi lakóhelyüket és megélhetésüket, 

másfelől nem kell állampolgársági vizsgát sem tenniük, elegendő a magyar nyelv ismerete. 

 

A kedvezményes honosítási, illetve visszahonosítási kérelmek benyújtására 2011. január 1-jét 

követően nyílt lehetőség.  

 

Az egyszerűsített honosítási kérelmek és az eskütételek számának alakulása Csanádpalota és 

Nagylak településeken az elmúlt években: 

 

 2012. év 2013. év 2014. 06. 15. 

kérelem eskü 

kérelem 
(2013.01-

től Járási 

hatáskör) 

eskü eskü 

Nagylak 140 323 - 156 42 

Csanádpalota 7 25 - 15 1 

 

 

Az ország egész területén kiépített Anyakönyvi Szolgáltató Alrendszer (ASZA) segítségével a 

nyilvántartások folyamatosan számítógépre kerülnek, azokat országos szinten összehangolják, 

így az ügyfelek gyorsabb, pontosabb ügyintézés részesei lehetnek.  

 

A nyilvántartások naprakész vezetése, a napi ügyek intézése és a belföldi jogsegélyek 

teljesítése pontos és körültekintő munkát kíván.  

 

Az anyakönyvvezető helyettesítését az igazgatási csoportvezető látja el.  

 

Gráf Józsefné köztisztviselő teljesíti a belföldi jogsegély keretében kért adatszolgáltatásokat, 

a személyi adat- és lakcímnyilvántartásban szereplő adatok megadásával. Ez a feladat- és 

hatáskör 2013. március 1-től a jegyző és a járási hivatal között megosztott feladat lett. 

 

Huszár Kálmánné köztisztviselő feladata a hagyatéki eljárások lefolytatásához felvett 

hagyatéki leltárok elkészítése.  

 

1.4. Működési engedélyek, bejelentés-köteles kereskedelmi tevékenység 

nyilvántartása, zenés, táncos rendezvények engedélyezése, temetkezési 

szolgáltatók nyilvántartása, szálláshely üzemeltetéssel kapcsolatos feladatok 

ellátása  
 

Gráf Józsefné köztisztviselő látja el ezt a feladatot. A legnagyobb számú ügyirat e körben a 

bejelentésköteles-kereskedelmi tevékenység végzésének nyilvántartása és az ebben 

bekövetkezett változások nyomon követése kapcsán keletkezik. 
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2012-ben 19 főszámra és 85 alszámra iktatott, 2013-ban 23 főszámra és 67 alszámra iktatott, 

2014. 06. 15-éig 164 főszámra és 26 alszámra iktatott ügyirat keletkezett. 
 

1.5. Közneveléssel kapcsolatos feladatok 
 

Besenyi Ildikó igazgatási csoportvezető és dr. Juhász László köztisztviselő a közoktatásról 

szóló 1993. évi LXXIX. törvényben, valamint az új nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvényben és a kapcsolódó jogszabályokban meghatározott nevelési - oktatási, 

államigazgatási és önkormányzati feladatokat kapcsolt munkakörben látják el. 

 

2013-ban az iskolák fenntartását az állam átvette az önkormányzattól, ennek szakmai 

előkészítése az aljegyző feladat volt.  

 

1.6. Birtokvédelem  
 

dr. Juhász László köztisztviselő látja el a birtokvédelemmel kapcsolatos ügyintézését. Ezen 

ügycsoport a hatósági munkavégzés mellett kis hányadot tesz ki. A birtokvédelemmel 

kapcsolatos ügyek speciális eljárási szabályokkal bírnak, elintézésük a Polgári 

Törvénykönyvről szóló 2011. évi V. törvény alapján történik.  

 

1.7. A Képviselő-testületek, a bizottságok és a társulások működésével 

kapcsolatos ügyek  
(dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta, Besenyi Ildikó, Huszár Kálmánné, Gráf Józsefné, Vernyik 

Anita, Forgács Sándorné, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 

 

A Hivatal kiemelt feladatai között szerepel Csanádpalota Város Önkormányzata, Nagylak 

Község Önkormányzata, Csanádpalotai Román Nemzetiségi Önkormányzat, Csanádpalotai 

Roma Nemzetiségi Önkormányzat és a Nagylaki Román Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testületeinek, Csanádpalota Város Önkormányzat és Nagylak Község 

Önkormányzat Képviselő-testülete bizottságainak, valamint a Társulások működésével 

összefüggő teendők sora, kezdve az ülések előkészítésétől az üléseken hozott döntések 

végrehajtásáig. (A nemzetiségi önkormányzatok képviselő-testületei bizottságokat nem 

hoztak létre.) 

 

A testületek üléseiről hangfelvétel alapján jegyzőkönyv készül. A hanganyag minősége 

meglehetősen rossz, a felvevő nem ad megfelelő minőségű, visszahallgatható anyagot, 

szükség lenne egy ennél komolyabb berendezés beszerzésére. 

 

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testületének, Nagylak Község Önkormányzat 

Képviselő-testületének, valamint a Társulások jegyzőkönyvvezetői feladatait Huszár 

Kálmánné köztisztviselő látja el.  

Csanádpalotai Roma Nemzetiségi Önkormányzata Képviselő-testületének jegyzőkönyveit, a 

Csanádpalotai Román Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének jegyzőkönyveit és 

a Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Gazdasági, 

Településfejlesztési Bizottság jegyzőkönyvvezetője Vernyik Anita köztisztviselő, a Szociális, 

Oktatási, Kulturális és Ügyrendi Bizottság jegyzőkönyvvezetője Gráf Józsefné köztisztviselő. 

Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi Bizottsága és Szociális, 

Kulturális és Ügyrendi Bizottság jegyzőkönyvvezetője és a Nagylaki Román Nemzetiségi 

Önkormányzat jegyzőkönyvvezetője Víghné Ménesi Zsuzsanna. A jegyzőkönyvvezetők által 
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elkészített jegyzőkönyveket a jegyző/igazgatási csoportvezető ellenőrzi és javítja, ezt 

követően kerülnek a polgármester/elnök elé átolvasásra, majd aláírásra. 

 

A jegyzőkönyveket az ülést követő 15 napon belül kell felterjeszteni a Csongrád Megyei 

Kormányhivatalba, elektronikus úton.   

Annak érdekében, hogy a döntéshozó testületek (képviselő-testületek, bizottságok, társulások) 

kellően megalapozott döntéseket tudjanak hozni, fontosnak tartjuk, és folyamatosan 

törekszünk is arra, hogy az előterjesztések szakmailag a lehető legalaposabban előkészített 

anyagok legyenek. Az előterjesztéseket a témától függően az adott csoport ügyintézői készítik 

el, melyek a jegyzői ellenőrzést és javítást követően kerülnek a polgármester/elnök elé. 

 

A Hivatal apparátusának feladata a meghozott döntések végrehajtásáról való gondoskodás is, 

mely gyakran a következő döntés-előkészítő folyamattal párhuzamosan jelentkezik. A 

feladatok határidőben történő szakszerű ellátása a jegyzőtől, igazgatási- és pénzügyi 

csoportvezetőtől a teendők ésszerű, szigorú ütemezését és a következetes beszámoltatást 

követeli meg.  

 

A Csongrád Megyei Kormányhivatal törvényességi felügyeleti jogkört gyakorol, mely 

folyamatos és nagyon hasznos szakmai kontrollt jelent nem csak Csanádpalota Város 

Önkormányzat Képviselő-testülete és bizottságai, valamint Nagylak Község Önkormányzat 

Képviselő-testülete és bizottságai, hanem a két településen működő nemzetiségi 

önkormányzatok működése, valamint a Társulások működése tekintetében is. A 

Kormányhivatal szakmai segítségnyújtása e-mail formájában érkezik a jegyzőhöz. Határidős 

intézkedést igénylő esetben a törvénysértő döntést hozó testületet a jegyző tájékoztatja, és 

gondoskodik a hiba kijavításáról. 

 

A beszámolás időszakában a képviselő-testületek és a bizottságok üléseinek száma az 

alábbiak szerint alakult: 

 

Döntéshozó testület megnevezése 
Ülések száma 

(2013. október 15. - 2014. június 15.) 

Csanádpalota Város Önkormányzat  

Képviselő-testülete 

Soros, nyílt: 8 

Soros, zárt: 1 

Soron kívüli, nyílt: 3 

Soron kívüli, zárt: 1 

Összesen: 13 

Nagylak Község Önkormányzat  

Képviselő-testülete  

Soros, nyílt: 8 

Soros, zárt: 1 

Soron kívüli, nyílt: 3 

Soron kívüli, zárt: 0 

Összesen: 12 

Csanádpalota Város Önkormányzat 

Képviselő-testület Pénzügyi, Gazdasági, 

Településfejlesztési Bizottság 

Soros, nyílt: 9 

          Soros, zárt: 1mmm 

Összesen: 10 

Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-

testület Pénzügyi Bizottság  

Soros, nyílt: 4 

Soros, zárt: - 

Összesen: 4 

Csanádpalota Város Önkormányzat 

Képviselő-testület Szociális, Oktatási, 

Kulturális és Ügyrendi Bizottság  

Soros, nyílt: 5 

Soros, zárt: 5 

Összesen:10 
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Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-

testület Szociális, Kulturális és Ügyrendi 

Bizottság 

Soros, nyílt: 4 

Soros, zárt: 7 

Összesen: 11 

Csanádpalotai Roma Nemzetiségi 

Önkormányzata Képviselő-testülete 
Összesen: 8 

Csanádpalotai Román Nemzetiségi 

Önkormányzat Képviselő-testülete 
Összesen: 5 

Nagylaki Román Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete  
Összesen: 4 

Csanádpalota Térségi Szociális és 

Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás  
Összesen: 6 

Csanádpalota Térségi Köznevelési 

Önkormányzati Társulás 
Összesen: 6 

Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési 

Önkormányzati Társulás 
Összesen: 3 

Csanádpalota-Kövegy Kerékpárút Építő 

Önkormányzati Társulás  
Összesen: 3 

Ülések száma összesen: 95 

 

A fenti táblázat számadataiból is jól kitűnik, hogy a Hivatal apparátusa munkaerejének egy 

jelentős részét – az ügyfelek ügyeinek intézésén felül – a képviselő-testületek és bizottságok 

működésével összefüggő feladatok teszik ki.   

 

1.8. Titkársági feladatok 
(Huszár Kálmánné, Bán Teodóra, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 

 

A titkárság munkatársai a polgármester, a jegyző és az igazgatási csoportvezető munkáját 

közvetlenül segítik.  

 

Huszár Kálmánné köztisztviselő feladatai:  

- társulásokkal kapcsolatos ügyek  

- testületi ülésekkel kapcsolatos ügyek  

 

Bán Teodóra köztisztviselő feladatai: 

- a polgármester titkársági feladataink ellátása 

- városi szintű rendezvények koordinálása, szervezése,  

- kapcsolattartás a civil szervezetekkel, a testvérvárosokkal,  

- előterjesztések készítése.  

 

Víghné Ménesi Zsuzsanna köztisztviselő feladatai: 

- a polgármester munkájának segítése, 

- települési szintű rendezvények koordinálása, szervezése, 

- kapcsolattartás a civil szervezetekkel. 

 

1.9. Iktatás, ügyiratkezelés, hirdetmények kezelése 
(Gráf Józsefné, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 

 

Hivatalunkban az ügyiratkezelést településenként 1-1 fő köztisztviselő látja el. Ők végzik a 

bejövő iratok iktatását, az ügyiratkezelést, a napi posta bontását, a telefonközpont kezelését.  
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Feladataik közé tartozik a hirdetmények kezelése, ezen belül a kifüggesztés és a záradékolás, 

valamint a hirdetőtáblák rendezetten tartása. 

 

Csanádpalotán az ügykezelőt munkájában jelenleg Boros Lívia segíti, akit Csanádpalota 

Város Önkormányzata a Munkaügyi Központ támogatásával alkalmaz 2015. február 28-áig. 
 

1.10. Választások, népszavazások, népszámlálás 
 

Az Igazgatási Csoport fontos feladatai közé tartozik az országos és helyi választások, 

népszavazások, valamint a népszámlálás lebonyolításában való közreműködés.  

 

A beszámolás időszakában a fent említett események közül az országgyűlési képviselők és az 

Európai Parlamenti képviselők választására került sor. Továbbá ebben az évben kerül sor a 

helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására. A helyhatósági választás 

előkészületei már megkezdődtek. 

 

 

2. A Pénzügyi csoport munkája 
 

A Pénzügyi csoport feladatköre két nagy részre bontható, a pénzügyi valamint az adó terület. 

A pénzügyi csoportban 9 fő köztisztviselő dolgozik összesen, 1 fő csoportvezető és 8 fő 

ügyintéző. Munkájukat 4 fő Munkaügyi Központ által bértámogatásban részesített munkatárs 

segíti. 

 

Változások az elmúlt időszakban: 

- 2013. január 1-től állami fenntartásba került intézmények (általános iskola) 

működtetése maradt az önkormányzatnál, így feladatellátás tekintetében ez igazán 

nem jelent könnyebbséget, mivel az iskolai gyermekétkeztetési feladatokat továbbra is 

az önkormányzat látja el, 

- a Magyar Államkincstár felé 2013. július 1-től új adatszolgáltatások kerültek 

bevezetésre, melyet minden hónap 20. napjáig kell teljesíteni 

- 2014. január 1-jétől teljesen új számviteli rendszer került központilag bevezetésre, 

mely sok új feladatot jelent a csoport dolgozói számára, új számlázó, könyvelő, 

pénztár program került bevezetésre, az új követelményrendszernek megfelelően 

- 2014. július 1-jei változások: számlavezető bank váltása, ezért új számlaszámok 

kerülnek bevezetésre 

 

2.1. Költségvetési gazdálkodással kapcsolatos feladatok 
(Besír Zsuzsanna, Haluska Alexandra, Acsai-Kazár Gabriella, Vernyik Anita, Sisák 

Marianna, Trembecky Károlyné, Forgács Sándorné, Víghné Ménesi Zsuzsanna, Kanton 

Eszter) 

 

A költségvetési gazdálkodással összefüggő feladatot a pénzügyi csoport látja el az 

csoportvezetővel együtt 9 fővel.  Ide tartoznak az Önkormányzatok, a Közös Önkormányzati 

Hivatal, az önkormányzati intézmények, társulások és intézményeik és a nemzetiségi 

önkormányzatok pénzgazdálkodásával kapcsolatos teendői. 

 

A költségvetési-gazdálkodási feladatok végzése során a székhelytelepülésen pénzügyi csoport 

látja el a 

- Csanádpalota Városi Önkormányzat, 



 
 

16 

- Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal, 

- Csanádpalota Térségi Köznevelési Önkormányzati Társulás, 

- Csanádpalota Térségi Szociális és Gyermekjóléti Önkormányzati Társulás, 

- Csanádpalota Térségi Alapszolgáltatási Központ és Gyermekjóléti Szolgálat, 

- Csanádpalota Térségi Napsugár Óvoda és Bölcsőde Többcélú Közös Igazgatású 

Köznevelési Intézmény, 

- Kelemen László Művelődési Ház, 

- Városi Könyvtár, 

- Csanádpalotai Román Nemzetiségi Önkormányzat, 

- Csanádpalotai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

- Csanád Mikro-térségi Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 

- Csanádpalota - Kövegy Kerékpárút Építő Önkormányzati Társulás 

gazdálkodási feladatait. 

 

A Nagylaki Kirendeltségen a főkönyvi könyvelő látja el a 

- Nagylak Község Önkormányzat, 

- Nagylaki Román Nemzetiségi Önkormányzat 

gazdálkodási feladatait. 

 

A költségvetési rendelet módosításainak, az éves költségvetési rendelet tervezet, féléves, 

három-negyedéves és éves beszámolók, a képviselő-testület elé kerülő előterjesztések 

előkészítése a csoport feladata.  

 

Az államháztartási információs rendszer szerinti pénzügyi információkat szolgáltatunk a 

Magyar Államkincstár felé havonta, mely adatszolgáltatás 2013. július 1-től többlet feladatot 

jelent.  Az önkormányzat költségvetéséről és éves beszámolójáról is a központi rendszeren 

belül szolgáltatunk adatot. 

 

A napi működéshez kapcsolódó munkákon felül többletfeladatot jelentettek/jelentenek az 

önkormányzati beruházásokhoz kapcsolódó pénzügyi teendők. A pályázati forrás 

igénybevételével megvalósuló beruházásokat külön számlán kell kezelni, és teljesen külön 

kell könyvelni. A beruházás befejezésekor a tárgyi eszközöket nyilvántartásba kell venni. 

Minden beruházás közben és a befejezéskor külön adatot kell szolgáltatni a 

visszaigénylésekhez, és mindig ellenőrzik a számviteli szabályok betartását, az analitikus 

nyilvántartások vezetését.  

 

Minden hónapban elvégezzük a rendszeres segélyek számfejtését a szociális ügyintézőktől 

kapott adatok alapján. A segélyek egy részét pénztáron keresztül fizetjük ki, akinek van 

lakossági folyószámlája, annak kiutaljuk. Mivel a segélyek nagy részét visszaigényelhetjük a 

központi költségvetésből, a visszaigényléseket is el kell készíteni minden hónapban a 

törvényben megadott határidőig.  

 

A pénztárosunk ügyfelei nagyobbrészt a lakosság köréből kerülnek ki, hiszen az ő feladata a 

számlák kifizetésén és átutalásán túl a segélyek és munkabérek kifizetése is. Egy-egy 

segélyfizetési napon több mint száz embernek fizet a pénztárból.  

 

Az előző évhez képest a csoport munkájában feladatcsökkenés nem történt. Jelenleg 185 fő 

közfoglalkoztatott részére történik bérfizetés, melynek zöme pénztári kifizetésként valósul 

meg.  
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A költségvetés tervezéssel és elszámolással összefüggésben elvégezzük a normatíva igénylést, 

valamint az elszámolást az intézményvezetők által szolgáltatott adatok alapján. Ezeket az 

adatokat minden évben a tervezéskor és az elszámoláskor ellenőrizzük minden intézménynél. 

 

Éves és negyedéves statisztikai jelentéseket készítünk a létszámokról, az egészségügyről, a 

beruházásokról. 

 

Folyamatos kapcsolatot tartunk intézményekkel, tájékoztatjuk őket az intézmény pénzügyi 

helyzetéről, az intézményt érintő képviselő-testületi döntésekről. Segítünk elkészíteni az 

intézmények elemi költségvetését.  

 

Az operatív gazdálkodás keretében minden számlát ellenőrzünk számszakilag, formailag, 

figyeljük, hogy a szakmai teljesítésigazolás meg legyen. A számlákhoz begyűjtjük a 

megrendelőket, szerződéseket, kötelezettségvállalásokat.  

 

Az új követelményrendszernek megfelelő EPER integrált programmal végezzük a szállítói 

számlák nyilvántartásba-vételét, a kötelezettségvállalás nyilvántartását és a könyvelést. A 

könyvelés folyamatosan és teljes körűen vezeti a mérlegadatokat alátámasztó analitikus 

pénzügyi és számviteli nyilvántartásokat, biztosítják a nyilvántartások összhangját.  

 

Negyedéves rendszerességgel elkészítjük a NAV felé az ÁFA bevallást és az egyéb 

adóbevallásokat. Adatszolgáltatást végzünk a MÁK felé a nem rendszeres kifizetésekről, a 

változó munkabérekről, a helyettesítésekről, a táppénzes állományról és a szabadságon 

lévőkről.  

 

KATA WIN ingatlan-nyilvántartó program segítségével vezetjük a vagyonkatasztert az 

ingatlanokra vonatkozóan. A vagyonkataszterből, valamint a számviteli nyilvántartásokból 

nyert információk alapján tudjuk összeállítani az éves zárszámadáshoz csatolt vagyonállapotot 

bemutató leltárt. 

 

2014. évtől a KATA WIN program segítségével tartjuk nyilván a tárgyi eszközöket, és 

készletnyilvántartó füzetekben vezetjük a kis értékű tárgyi eszközöket.  

 

A leltározási szabályzat szerint minden évben december 31-ei fordulónappal leltározást 

végzünk az ütemtervnek megfelelően. Szükség esetén a leltározás előtt elvégezzük a 

selejtezéseket.  

 

Nyilvántartjuk az ingatlan bérbeadási szerződéseket, a közterület használatot és minden 

hónapban kiszámlázzuk a díjakat. Folyamatosan továbbszámlázzuk azokat a telefondíjakat, 

közüzemi díjakat, melyek nem az önkormányzatot terhelik. Ilyenek például az orvosoknak 

továbbszámlázott díjak, stb. 

 

Kérésre – egyre többször - igazolásokat állítunk ki munkabérekről, segély jellegű 

kifizetésekről és arról is, ha valaki semmilyen juttatásban nem részesül. Ezek az igazolások 

általában hitel felvételhez, segély megállapításhoz, kollégiumi férőhely igényléséhez kellenek.  

 

Jogszabályi változások következtében jelentősen átalakult az önkormányzat és az 

intézmények szabályozása, könyvelése, pénzforgalma.  

 

2014. január 1-től 12 házipénztári nyilvántartást kell vezetni.  
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Az utalások minden intézménynél külön számláról történnek, jelenleg az OTP ELEKTRA 

rendszeren, majd július 1. után a takarékszövetkezet ELEKTRA rendszerén. 

 

2014. évben 12 adatszolgáltatás kell havonta készítenünk, és negyedévente mérlegjelentést is 

kell küldenünk az Államkincstár részére. 
 

A pénzügyi csoport tevékenységére jellemzőbb főbb statisztikai adatok: 
 

Megnevezés 2014.01.01. -2014. 05. 30. 

Iktatott ügyiratok száma 329 

Könyvelési tételek  10.055 

Kontírozandó tételek 10.055 

Pénztári bizonylatszám 2.250 

Átutalt tételek 3253 

Segélyek számfejtése, kifizetése 662 

MÁK jelentések 132 

 

 

2.2. Adóügyi ügyintéző 
(Bán-Priskó Erzsébet tartós távolléte idején Vernyik Anita) 

 

Az adóügyi ügyintéző a következő adónemek kivetésével és beszedésével foglalkozik: 

Csanádpalota vonatkozásában: 

- helyi iparűzési adó, 

- gépjárműadó, 

- termőföld bérbeadásából származó jövedelem után fizetendő adó. 

 

Nagylak vonatkozásában: 

- magánszemélyek kommunális adója, 

- helyi iparűzési adó, 

- gépjárműadó, 

- termőföld bérbeadásából származó jövedelem után fizetendő adó. 

 

Az adó kivetések az ÖNKADÓ program segítségével történnek. Év elején megállapításra 

kerül az egész éves adó, majd az évközi változásokat követően határozatot kell készíteni a 

törlésről vagy az előírásról attól függően, hogy eladás vagy vásárlás történik, vagy valamilyen 

tevékenység újként működik, esetleg megszűnik. A változásokról az adózó önbevallás 

formájában, vagy az okmányiroda szolgáltat adatokat. 

 

Az adókivetések után fontos feladat az adók beszedése. A beszedés érdekében minden évben 

az adópótlék mentes fizetési határidő előtt felhívást és csekket küldünk ki az adóalanyoknak. 

Az adózók nagy százaléka határidőre befizeti az adót, de egy része fizetési kötelezettségeit 

nem vagy nem megfelelően teljesíti. 

 

Az ügyintéző az adóbehajtás során gyakran nehézségekbe ütközik, mivel munkahelyek 

hiányában nem minden adózónak van letiltással terhelhető jövedelme. Éppen ezért az 

ügyintézőnek a behajtásra igen sok időt kell fordítania. Az ügyfelek sok esetben nem teljesítik 

a bejelentési kötelezettségüket. Ilyenkor az ügyintézők helyszíni megtekintéssel, illetőleg a 

Földhivataltól tulajdoni lap kéréssel próbálják a tulajdonos kilétét megállapítani. Elhunyt 
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személyek után az örökösök a felhalmozódott hátralékokat sok esetben nem szándékoznak 

megfizetni, ezért jelzálogjog bejegyzéssel próbálkozunk. 

  

Az adóhatóság dolgozója a többéves hátralékokat is intenzíven próbálja behajtani. Jelzálogjog 

bejegyzéssel, azonnali inkasszóval, letiltással próbálja ösztönözni az adózókat, hogy a 

hátralékokat akár részletekben is, de megfizessék. 

Az egy éven túli gépjárműadó tartozások esetében az okmányirodánál kezdeményezzük a 

gépjármű forgalomból való kivonását. 

 

Az iparűzési adó hátralékokat 

- az adóhatóság a gazdasági társaságok esetében a törvényi keretek szerint 

engedélyezett felszámolási eljárások megindításával,  

- illetve az egyéni vállalkozók esetében a vállalkozói igazolvány visszavonásával kísérli 

meg behajtani. 

 

A helyi adók behajtása érdekében évente két alkalommal figyelemfelhívó levelet küldünk ki, 

de erre nem minden adózó rendezi a kivetett adót. A behajtási tevékenységnél érződik a 

lakosság és a vállalkozások egyre rosszabb anyagi helyzete. Akivel nem tudunk megegyezni a 

hátralék rendezésében, ott letiltással, azonnali beszedési megbízással, rendszám levétellel 

próbáljuk behajtani a tartozást. 

 

A helyi adó behajtásán túl egyre több munkát jelent a rendőrségi helyszíni bírságok, a 

közigazgatási bírságok, a szabálysértési bírságok, víziközmű társulati érdekeltségi 

hozzájárulási díjak és a több éve húzódó szemétszállítási díj hátralékok beszedése. Sajnos, a 

behajtásra kimutatott köztartozások megfizetése érdekében szükséges intézkedések megtétele 

kollégánk munkaidejéből jelentős részt köt le, és így a helyi adó behajtására kevesebb idő jut.  

 

A Pénzügyi csoporton belül az adóügyi ügyintézőinél fordul meg a legtöbb ügyfél. 

Munkatársunk az ügyfelekkel igyekszik türelmesen foglalkozni, jó kapcsolatot kialakítani. 

 

Az adóügyi ügyintéző tevékenységére legjellemzőbb statisztikai adatok: 

 

Megnevezés 
2013.10.15-

2013.12.31. 

2014.01.01-

2014.06.15. 

Főszámra iktatott ügyiratok 128 1336 

Alszámra iktatott ügyiratok 1277 2423 

Iktatott ügyiratokból határozat 730 1009 

Bírósághoz kiadott vagyoni igazolások 6 3 

Könyvelés és az ahhoz kapcsolódó feladatok 4398 3127 

Fizetési értesítő 654 972 

Letiltás 14 15 

 

 

2.3. Vagyongazdálkodás 
(Trembeczky Károlyné, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 
 

Kiemelt jelentőségű, nagy szakértelmet igénylő feladat, mely magában foglalja az 

Önkormányzat tulajdonában lévő vagyon állagmegőrzésével, hasznosításával, 

gazdálkodásával kapcsolatos összes tevékenységet. Az Önkormányzat vagyonhasznosításaival 
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kapcsolatos döntéseinek előkészítése (ingatlan értékesítés, bérbeadás – földterület, lakás- és 

nem lakás céljára szolgáló ingatlanok hasznosítása) a pénzügyi csoport  feladata. 

 

A Képviselő-testületi döntés előkészítése (ingatlanforgalmi értékbecslések elkészíttetése, 

képviselő-testületi előterjesztések elkészítése), a testületi döntésből következő feladatok is a 

pénzügyi csoport hatáskörébe tartoznak, úgymint bérleti szerződések előkészítése, 

gondoskodás a szerződések aláírásáról, a tulajdonos képviseletében a bérlemény átvétele a 

bérleti szerződés lejártakor, ingatlan vételével, értékesítésével kapcsolatos földhivatali eljárás 

lebonyolítása, tulajdonjog, jelzálogjog bejegyzés intézése. 
 

Az ügyintéző feladata az ingatlan vagyonkataszter folyamatos naprakész vezetése, az 

adásvételeken túl az értéknövelő felújítások, beruházások átvezetése. Folyamatos egyeztetés a 

tárgyi eszköz nyilvántartás adataival. 

 

A Földhivatali TAKARNET rendszerből a jogszabály által engedélyezett esetekben az 

ingatlan-nyilvántartási adatok lekérése, annak jogszabályi előírásoknak megfelelő naplózása. 

Az adott időszakban 194 esetben történt lekérdezés. 

 

Vagyongazdálkodással kapcsolatos statisztikai adatszolgáltatás teljesítése a MÁK illetve a 

KSH felé. 

 

Vagyonrendelet módosításának előkészítése. 

 

2.4. Műszaki jellegű tevékenység 
(Trembeczky Károlyné) 

 

Hivatalunk a műszaki jellegű tevékenységét kapcsolt munkakörben 1 ügyintézővel látja el. A 

műszaki feladatok csak igen feszített munkatempóval láthatók el az elvárásoknak megfelelő 

szakmai színvonalon. Az ügyintéző ügyfelekkel is foglalkozik. 

 

Az alábbi táblázat a vizsgált időszakra vonatkozó ügyiratforgalmat mutatja be. 

 

Év 
Iktatott ügyiratok száma 

Főszám Alszám 

2013.10.15-2013.12.31. 42 199 

2014.01.01-2014.06.15. 92 266 

Összesen: 134 465 

 

Az ellátott feladatokat, tevékenységeket részleteiben az alábbiak szerint mutatjuk be:   

 

2.4.1. Hatósági feladatok 
A műszaki ügyintéző feladatkörét képezik az országos érvényű jogszabályokban, valamint a 

helyi önkormányzat rendeleteiben meghatározott feladatok – a képviselő-testület, a 

polgármester, az egységes közigazgatási metodika alapján a jegyző hatáskörébe utalt hatósági 

jogkörök ide tartozó feladatcsoportjának előkészítése és ügyintézése, – különösen pedig: 

 

1. Közlekedésigazgatás 

Közlekedéssel kapcsolatos forgalomtechnikai és biztonságtechnikai intézkedések 

előkészítése, közúti közlekedés rendjének szabályozása, Képviselő-testületi döntések 

előkészítése.  
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2. Vízügyi igazgatás 

 Helyi vízrendezés, vízkárelhárítás, valamint az ár- és belvízvédekezés államigazgatási 

feladatainak ellátása, melyek közül: 

- A polgármester hatáskörébe tartozik: 

  az ár- és belvízvédekezés, továbbá a helyi vízkárelhárítással kapcsolatos  

      feladatok. 

-     A jegyző hatáskörébe tartozik: 

  - talajvíz kutak engedélyezése 

  - kommunális szennyvizek telken belüli elhelyezésének engedélyezése 

  - egyedi szennyvíztisztító berendezések engedélyezése 

 Az előzőekben felsoroltakkal kapcsolatos ellenőrzési feladatok. 

 

3. Energia gazdálkodás (hatósági feladatok) 

 Közterületet érintő energia felhasználásával kapcsolatos feladatok: közvilágítás. 

 Energia ellátással, közvilágítással kapcsolatos ellenőrzési feladatok. 

 

4. Környezetvédelem 

Az egységes szakigazgatási rendszeren belül környezet- és természetvédelemmel kapcsolatos 

feladatai és hatáskörei az előzőekben leírtakhoz hasonlóan a képviselő-testületnek, a 

polgármesternek és a jegyzőnek vannak, amelyekben minden esetben a műszaki ügyintéző 

feladata az előkészítő és a végrehajtó munka. 

 

A műszaki ügyintéző ellátja a környezet és természetvédelemmel kapcsolatos hatósági 

feladatokat: helyi rendeletek megalkotásában vesz részt, előkészíti a jegyzői hatáskörbe 

tartozó I. fokú hatósági eljárásokat  

A kolléganő kapcsolatot tart az illetékes környezetvédelmi, természetvédelmi hatóságokkal, 

és ellátja mindazon környezetvédelemmel kapcsolatos feladatot, amely a Hivatal munkája 

során felmerül. 

 

5. Mezőgazdaság 

E körben az ügyintéző a mezőgazdasági földekkel kapcsolatos feladatokat (földértékesítés és 

bérbeadási ügyekben) látja el. 

Jelenleg 1 db földterület értékesítése van folyamatban, illetve a beszámolási időszakban 2 db 

földhaszonbér megkötésére került sor a korábbi bérlővel. 

 

6. Közterület használat 

Az ügyintéző feladata döntésre előkészíteni a közterület használat engedélyezésével 

összefüggő ügyeket és ellenőrizni a közterület használatot.  

A beszámolás időszakában 2 db engedély kiadására került sor. Az ellenőrzés folyamatos. A 

jogszabály módisítása után az önkormányzati rendelet szabálysértési tényállást nem állapíthat 

meg. 

 

2.4.2. Szakhatósági feladatok 
Hivatalunk szakhatósági feladatkört lát el, ha az engedélyezési jogkör más szervekhez van 

telepítve. Ilyen esetek adódnak  

- az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi, Természetvédelmi Felügyelőség (Szeged),  

- az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi Hatóság (Szeged) 
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- a Bányakapitányság (Szolnok),  

- a CSMKH Hírközlési Felügyelősége (Szeged),      

- a CSMKH Közlekedési Felügyelősége (Szeged)  

- a CSMKH Építésügyi és Örökségvédelmi Hivatal (Szeged) és 

- a CSMKH Járási Földhivatala (Makó) 

által lefolytatott engedélyezési eljárásokban. 

 

Szakhatósági állásfoglalásokat a jogszabályok rendelkezései alapján 15 nap alatt kell kiadni.  
 

2.4.3. Ágazati feladatok - Egyéb igazgatási feladatok 
A Műszaki ügyintéző ezen feladatai az előzőekhez hasonló csoportosításban jelentkeznek, 

jórészt összefonódnak a hatósági és szakhatósági feladatkörön belüli tevékenységgel. 

Felsorolásszerűen csupán az ezektől különböző, jelentős energiákat lekötő feladatrészeket 

mutatjuk be.  

 

1. Közlekedésigazgatás 

- Együttműködés a CSMKH Közlekedési Felügyeletével és a Magyar Közút Nonprofit 

Zrt. Csongrád Megyei Igazgatóságával a város közigazgatási területén jelentkező 

közlekedési feladatok végrehajtásában. Minden évben közös szemlére kerül sor a fent 

említett szervekkel, a szintbeli közúti csomópontok megfelelő biztonsága érdekében. 

- Út-, járda- és parkoló építéssel kapcsolatos feladatok ellátása. 

- Közútkezelői hozzájárulás kiadása a 19/1994. (V.31.) KHVM rendelet, 5/2004.(I.28.) 

GKM rendelet alapján. 

- Városüzemeltetési feladatok figyelemmel kísérése. 

 

2. Vízügyi igazgatás 

- Nyomvonalas beruházások előkészítése, közműegyeztetések lefolytatása a 

tervezőkkel. 

- Jelentések, adatszolgáltatások. 

- Folyamatos ellenőrzés, megelőző intézkedések. 

- Ivóvíz-ellátási, szennyvíz-csatornázási, csapadékvíz elvezetési ügyekben az 

önkormányzat képviselete. 

 

3. Energiagazdálkodás: 

- Az energiagazdálkodással kapcsolatos feladatok ellátása. 

- Az intézmények energia felhasználásának figyelemmel kísérése. 

- Közreműködés az energetikával kapcsolatos pályázatok elkészítésében. 

 

2.5. Telepengedélyezési eljárással, a telep létesítésének bejelentésével 

kapcsolatos feladatok  
(Trembeczky Károlyné) 
 

2012. december 31-ig a telepengedély iránti kérelmekkel, illetve a telep létesítésének 

bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységek 

bejelentésével kapcsolatos ügyeket a kistérség székhelye szerinti települési önkormányzat 

(csanádpalotai és nagylaki telepek esetében: Makó) jegyzőjénél lehetett intézni. 

 

A kistérségek megszűnésével, 2013. január 1-től e feladat- és hatáskör címzettje a telep 

fekvése szerint illetékes település jegyzője lett. Makó Város Jegyzője a 2013. február 28. 

napjától hatályos – új -, a telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján 
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gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a 

telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Korm. 

rendelet alapján a rendelet hatálybalépésekor már működő és az általa nyilvántartásba vett, de 

a Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzőjének illetékességi területén lévő 

telepek nyilvántartásba vételével kapcsolatos iratokat átadta, azokról új, jogszabályban 

meghatározott tartalmú nyilvántartást kellett felfektetni.  

 

Csanádpalota vonatkozásában összesen 9 db telep ügyiratának átadására-átvételére került sor. 

Nyilvántartásunk szerint azóta új telep nem létesült,  jelenleg 1 db engedélyezés van 

folyamatban, olyan tevékenység mely bejelentés alapján végezhető. 

Nagylak tekintetében ügyirat átvételére nem került sor, a beszámolási időszakban 1 db 

bejelentéskötele tevékenység nyilvántartásba vétele történt meg. 

 

2.6. Egyéb kapcsolt feladatok: 
(Trembeczky Károlyné, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 

 

Adó és értékbizonyítvány kiállítása jogszabályban előírt esetékben (pl. hagyatéki eljáráshoz, 

gyámhatósági ügyekben, bírósági végrehajtási ügyekben, NAV végrehajtási ügyekben). A 

beszámolási időszakban 2013. évre 13 db, 2014. június 15-ig 42 db került kiadásra. 

 

Temető nyilvántartás vezetése. Lejárt sírhelyek figyelemmel kísérése, hozzátartozók 

tájékoztatása. 

 

Közbiztonsági referensi feladatok ellátása. (A közbiztonsági referensi feladatokat Nagylak 

községben Víghné Ménesi Zsuzsanna látja el.) 

 

2.7. Munkaügyi jellegű feladatok 
(Bán-Priskó Erzsébet tartós távolléte idején Forgács Sándorné, Víghné Ménesi 

Zsuzsanna) 

 

A Hivatal munkatársai látják el az önkormányzatok és a Hivatal személyi állományával 

kapcsolatos munkaügyi feladatokat (kinevezés, átsorolás, jogviszony megszűntetése, 

jelentések, nyilvántartás, szabadság-nyilvántartás, továbbképzések, stb.) is. 

 

A feladatok sorában kiemelendő a kistérségi Start Munkaprogram településeken megvalósuló 

tevékenységeinek megszervezése, végrehajtása, ellenőrzése.  

 

Csanádpalota 

2014-ben 3 programelemmel valósul meg a startmunka mintaprogram a településen, ezek a 

következők: 

- mezőgazdasági (gomba és fólia), 

- parkbútor gyártás, 

- betonelem gyártás. 

 

A 3 programban összesen 185 fő alkalmazására nyílik lehetőség, közülük jelenleg 

mezőgazdaságban (gomba és fólia) 35 fő foglalkoztatása, parkbútor gyártásban 60 fő, 

betonelem gyártásban 90 fő foglalkoztatására kerül sor. 2014. szeptember 30-ig parkbútor és 

betonelem gyártás tart, a mezőgazdasági feladatok ellátására 2015. február 28-ig kerül sor. 
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Nagylak 

A település 2014-ben hosszabb távú közfoglalkozatás keretében 2014. szeptember 30-ig 

alkalmaz 12 fő közfoglalkoztatottat, míg 2 hónapos szerződési időre további 4 fő 

közfoglalkoztatottat. 

 

2.8. Pályázatok, fejlesztések, beruházások 
(Bán Teodóra, Víghné Ménesi Zsuzsanna) 

 

A fejlesztéseknek, beruházásoknak jelentős szerepe van az önkormányzati vagyon 

fenntartásában, fejlesztésében, értékének növelésében, a települések arculatának 

kialakításában, messzemenően szem előtt tartva a lakosság, a választópolgárok részéről 

jelentkező elvárásokat is. Az önkormányzatok anyagi lehetőségei pályázat keretében 

elnyerhető támogatás nélkül sajnos nagyobb beruházás, fejlesztés végrehajtását nem teszik 

lehetővé. 

 

Csanádpalotán 1 fő, Bán Teodóra pályázat kezelő látja el a pályázati lehetőségek felkutatását. 

Az pályázaton való önkormányzati részvételről – amennyiben az önrész vállalásához kötött – 

minden esetben a Képviselő-testület dönt. Amennyiben közbeszerzési eljárás lefolytatása 

szükséges, úgy annak lebonyolítása külső közbeszerzési szakértő igénybevételével történik. A 

beruházásokkal, felújításokkal kapcsolatos döntések előkészítése, a tervező, az eljárást 

lebonyolító, a kivitelező szervezetek kiválasztásában való közreműködés, majd az azokkal és 

a támogató szervezetekkel való folyamatos kapcsolattartás a pályázat kezelő feladata.  

 

Nagylak vonatkozásában a felmerülő feladatokat Víghné Ménesi Zsuzsanna látja el. 

 

A tudomásukra jutott pályázati kiírásokról folyamatosan értesíti a helyi civil szervezeteket, 

vállalkozókat, intézményeket, illetve az érintetteket. 

 

Az ügyintézők feladata a pályázatokkal összefüggő döntések előkészítése, valamint azok 

végrehajtása a beruházások megvalósítása során. 

 

A pályázatok elkészítése szakmai csapatmunkában történik, melyben részt vesznek az 

ügyintézők és a pénzügyi csoport illetékes kollégái is. A pályázati anyag tartalmának 

összeállítása rendkívül idő-, költség- és energiaigényes feladat. A projekt megvalósításának 

pénzügyi elszámolását is az ügyintézők végzik.  

 

A vizsgált időszakban lezárult, illetve jelenleg folyamatban lévő beruházások a 

következők: 

 

Csanádpalota: 

Hazai támogatású szerződések – CÉDE, TEKI, TEUT, TRFC 

A Diófa utcai játszótér kialakítása (CÉDE) pályázat vonatkozásában önkormányzatunk a 

szerződésben vállat fenntartási, üzemeltetési, szolgáltatási és karbantartási kötelezettségét 

teljesítette a 85/2009. (IV. 10.) Korm. rendelet 34. § (4) bekezdésében meghatározott 5 éves 

időtartam figyelembe vételével. A támogatási szerződés - egyoldalú döntéshozói 

nyilatkozattal - lezártnak tekinthető. 

 

Az alábbiakban felsorolt házai támogatású pályázatokhoz kapcsolódó támogatási szerződések 

lezártnak tekinthetők, önkormányzatunk, mint kedvezményezett a 2008. évi terület-, és 

régiófejlesztési célelőirányzat felhasználásának részletes szabályairól szóló 148/2008. (V. 26.) 
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Korm. rendelet 9. § (8) bekezdésében foglalt 5 év szolgáltatási és üzemeltetési kötelezettségét 

teljesítette: 

- Csanádpalota belterületén lévő járdafelújítások (TEKI) 

- Útburkolat felújítás a Csanádpalota, Petőfi, Jókai utcában (TEUT) 

- Útburkolat felújítás a Csanádpalota, Béke, Nap utcában (TEUT) 

- A települési többfunkciós közösségi tér fejlesztése (TRFC) 

 

Csanádpalota és Padé a közös kulturális fejlődés útján 

Csanádpalota Város Önkormányzata a Padéi Helyi Közösség együttműködésében a 

Magyarország – Szerbia IPA Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül 

meghirdetett HUSRB/1203 kódszámú felhívásra benyújtott „Csanádpalota és Padej for joint 

cultural development” című pályázat keretében valósította meg 2012. december és 2013. 

október közötti rendezvényeit. 

A pályázat egy közös rendezvénystruktúra kialakítását és fejlesztését célozta meg két partner 

település Csanádpalota és Padé között, a közös együttműködést és párbeszédet véve alapul. A 

pályázatban tervezett „tükör” rendezvénysorozat, szoros együttműködésben, közös magyar-

szerb erővel megszervezett tevékenységeken keresztül került lebonyolításra. A projektben 

megvalósított valamennyi rendezvény, gasztronómiai-, és sportesemény a két partner 

település lakosságának együttműködését, az egymás kultúrájába, hagyományaiba való 

betekintést irányozta elő, mely 3 tevékenységi körön belül (kulturális rendezvények, 

gasztronómiai események, sporttevékenységek), 18 aktivitáson keresztül valósult meg. 

Valamennyi esemény lehetőséget adott a két település lakosainak összekovácsolódására, a 

kölcsönös együttműködés fejlesztésére, s a rendezvényszervezésben szerzett tapasztalatok 

cseréjére. 

Mind a Partneri Jelentések, mind pedig a programszintű jelentések elfogadásra kerültek, 2014. 

06. 10-én a 3. számú (záró) jelentésben igényelt támogatás is megérkezett. 

 

Csanádpalota város szennyvízkezelési és szennyvízelvezetési beruházása 

Csanádpalota Város Önkormányzata a Környezet és Energia Operatív Program keretében 

meghirdetett KEOP-1.2.0 kódszámú, „Szennyvízelvezetés és tisztítás” tárgyú kétfordulós 

pályázati konstrukció minkét fordulójában támogatásban részesült. Jelenleg a kivitelezés 

szakaszában áll. 

Az önkormányzat a II. fordulós Támogatási Szerződés vonatkozásában 2013. 11. 26-án 

benyújtotta 1. számú szerződésmódosítási kérelmét, melynek eredményeként a Nemzeti 

Fejlesztési Minisztérium Környezet és Energiahatékonysági Operatív Programokért felelős 

Helyettes Államtitkársága jóváhagyta a projekt összköltségének 19.939.049,- Ft-tal történő 

növelését, a projekt fizikai befejezésének határidejét (2015. 05. 30.), valamint a projekt 

támogatási intenzitásának utólagos felülvizsgálatát. 

Fentiek alapján a Projekt nettó összköltsége 1.612.534.410,- Ft, míg a támogatás mértéke a 

projekt elszámolható összköltségének 94,874042 %-a. 

A beruházás jelenleg megközelítőleg 50 %-os készültségi foknál tart. Már közel 600 

ingatlannál került kialakításra a tisztító akna. Az eddigi építési munkálatok során 

hozzávetőlegesen 35-38 utca érintett, nagy részükben jelenleg is folyik a kivitelezés. A 

szennyvíztisztító telep tekintetében a telepre vezető út földút stabilizálása megtörtént. 

A kifizetési igénylések benyújtása folyamatos, eddig 15 kérelem került benyújtásra, melyből 

14 jóváhagyott. 

 

Csanádpalota és Kövegy települések kerékpárút hálózatának fejlesztése 

A Csanádpalota-Kövegy Kerékpárút Építő Önkormányzati Társulás által a DAOP-3.1.2/A-11-

es konstrukció keretében benyújtott pályázata 2014. március 19-én – tartaléklistáról – 
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támogató döntésben részesült. A támogatás bár csökkentett összköltséggel és feltételekkel 

került elfogadásra, így is nagy lehetőség a két település számára, hiszen ennek köszönhetően 

sor kerül a településeket összekötő rész megépítésére, valamint Csanádpalota belterületén 

forgalomtechnikával kijelölésre kerülő létesítmény megvalósítására. 

A Támogatási Szerződéskötés feltételeként konzorciumi formában történő megvalósítás került 

előírásra a Közreműködő Szervezet részéről, melynek Képviselő-testület 72/2014. (V. 22.) 

Kt.h. számú határozata alapján eleget tettünk  a Konzorciumi Együttműködési Megállapodás 

2014. 05. 22. napján aláírásra került. 

A támogatási szerződéskötéshez szüksége dokumentumok megküldésre kerültek, aláírására 

várhatóan június végén kerül sor. 

 

Muzeális intézmények szakmai támogatása 2014. 

A 9/2014. évi (II. 3.) EMMI rendelet alapján 2014. 02. 07. napján benyújtásra került „A 

Csanádpalotai Asztalos P. Kálmán Helytörténeti Gyűjtemény és Tájház kiállításainak 

megújítása és múzeumpedagógiai programjának fejlesztése” című támogatási igényünk, mely 

pozitív elbírálásban részesült. A Támogatási Szerződés aláírásra került, s az állandó 

kiállítások felújítására kapott 1 MFt – előfinanszírozott támogatás lévén – 2014. május 19-én 

megérkezett önkormányzatunkhoz. 

 

Többfunkciós sportpálya kialakítása 

Az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatások igénybevételének 

részletes szabályairól szóló 4/2014. (I. 31.) BM rendelet alapján önkormányzatunk benyújtotta 

pályázatát az Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra fejlesztésének, felújításának 

támogatására.  

A fejlesztés keretében a települési sportudvar kerülne felújításra. A meglévő pálya 

fejlesztésével egy többfunkciós sportpálya megvalósítása a cél elasztikus, öntött műgyanta 

sportburkolattal kialakításával, s a szükséges tartozékok beszerzésével, mely több sportág 

befogadására teszi alkalmassá. 

A pályázat elbírálására még nem került sor. 

 

Térfigyelő rendszer bővítése 

Önkormányzatunk a közbiztonság növelését szolgáló önkormányzati fejlesztések 

támogatásáról szóló 28/2014. (IV. 1.) BM rendelet alapján szintén benyújtotta támogatási 

igényét a település központi részén meglévő térfigyelő rendszer 10 kamerával történő 

bővítésére. 

A támogatási igény elbírálás alatt áll. 

 

BM EU Önerő Alap 

2014. március 19. napján benyújtásra került az önkormányzat Támogatási kérelme a helyi 

önkormányzatok és társulásaik európai uniós fejlesztési pályázatai saját forrás kiegészítéséhez 

nyújtható támogatásokról szóló 6/2014. (I.31.) BM rendelet alapján a Csanádpalota Város 

szennyvízkezelési és szennyvízelvezetési beruházása című, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0072 

azonosító számú projekt megvalósításához. 

Hiánypótlás alatt áll, hiánypótlási felhívás 2014. június 16. napján érkezett. 

 

Nagylak: 

Jelenleg a településen 5 beruházás van folyamatban, ezek a következők: könyvtár, ifjúsági 

klub felújítás; temetői urnafal építése; gyógyszertár, védőnői szoba felújítása; orvosi rendelő 

felújítás; kultúrház vizes blokk felújítás. 
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2.9. Területfejlesztési feladatok 
(Forgács Sándorné) 

 

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete 82/2014. (V. 28.) Kt. határozatával 

2014. május 28-ai ülésén elfogadta Csanádpalota Város Önkormányzatának 2014-2020 

közötti időszakra szóló fejlesztési tervét. 

A terv összeállítása, az azzal kapcsolatos egyeztetések elvégzése, átdolgozások végrehajtása 

az ügyintéző feladata volt. 

 

2.10. Informatikai feladatok 
(Bán László) 

 

Az informatikai feladatokat Csanádpalotán Bán László informatikus látja el, aki nem csak a 

Hivatal, hanem az önkormányzat intézményei tekintetében is elvégzi a felmerülő feladatokat. 

A Nagylaki Kirendeltség informatikai feladatait megbízási jogviszony kertében Makóról 

látják el. 

 

Az informatikai feladatok közé tartozik a települések honlapjának folyamatos, aktuális 

adatokkal való feltöltése, kezelése is. 

 

Új feladatként merült fel 2014-től az informatikai biztonsági feladatok ellátásának 

jogszabályban előírt és pontosan meghatározott módon való ellátásának szükségessége. Ezért 

a Hivatal 2014. június 10-én vállalkozási szerződést kötött a feladat ellátására egy olyan 

budapesti székhelyű vállalkozással, aki minden tekintetben megfelel (személyi, tárgyi) a 

jogszabályi előírásoknak. 
 

 

V. Szakmai ellenőrzések 
 

Fontosnak tartjuk felügyeleti szerveink szakmai kontrollját mely, ha pozitív eredménnyel 

zárul, akkor az a szakmai munkánk elismerését jelenti, ha pedig esetleg hibákat, 

hiányosságokat tár fel, akkor a megfogalmazott iránymutatásoknak megfelelően tudjuk 

fejleszteni munkánk szakmai színvonalát. A beszámolási időszakban Hivatalunk egyes 

szakterületeit az alábbi szervek, az alábbi eredménnyel vizsgálták:  

 

1) 2013-ban, ahogyan azt a tisztelt képviselő-testület tagjai is tudják az Állami 

Számvevőszék vizsgálta Csanádpalota Város Önkormányzata belső kontrollrendszerének 

kialakítását, valamint egyes kontrolltevékenységek és a belső ellenőrzés működését, melyről 

összefoglaló jelentésüket 2013 szeptemberében készítették el. A vizsgálat megállapításai 

kapcsán készített intézkedési tervet Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

171/2013. (X. 14.) Kt. határozatával jóváhagyta, melyről az Állami Számvevőszék 

megállapította, hogy a számvevőszéki jelentésben foglalt megállapításokkal, javaslatokkal 

összhangban van, a tervezett intézkedések alkalmasak a hibák, hiányosságok kijavítására, így 

az intézkedési tervet elfogadták. 

A vizsgálatot az Állami Számvevőszék a Csanádpalotai Román Nemzetiségi Önkormányzat, 

valamint a Csanádpalotai Roma Nemzetiségi Önkormányzat vonatkozásában is lefolytatta, a 

nemzetiségi önkormányzatok az intézkedési terveiket jóváhagyták, azokat az Állami 

Számvevőszék szintén elfogadta. 
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2) A belső ellenőrzési feladatokat mindkét településen a Makói Kistérség Többcélú 

Társulása keretében a Makói Polgármesteri Hivatal szervezeti keretei között működő Belső 

Ellenőrzési Csoport látja el 2 fővel. A 2013. évre vonatkozó részletes éves belső ellenőrzési 

jelentést Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2014. március 31-ei ülésén, míg 

Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testület 2014. április 30-ai ülésén tárgyalta és 

fogadta el.  

 

- 2014 márciusában belső ellenőrzés keretében vizsgálták Csanádpalota és Nagylak 

települések vonatkozásában is a leltározási tevékenység szabályszerű végrehajtását. A 

feltárt kisebb jelentőségű hibák kijavítására az intézkedési tervet elkészítettük, 

végrehajtására fokozott figyelmet fordítunk. 

 

3) A Csongrád Megyei Kormányhivatal Munkavédelmi és Munkaügyi Szakigazgatási 

Szerve 2013. augusztus 15-én folytatott ellenőrzést a Hivatalban. Megállapították, hogy a 

munkáltató több munkavállaló vonatkozásában megsértette a Munka Törvénykönyvéről szóló 

2012. évi I. törvény 134. § (1) bekezdésében és a 123. § (1) bekezdésében foglaltakat, mely a 

munkaidő nyilvántartásra valamint a szabadságok kiadására vonatkozó rendelkezések. Az 

ellenőrzés kapcsán a hibák kijavítására a szükséges intézkedéseket megtettük. 

 

4) 2013 októberében a Nemzeti Adó- és Vámhivatal végzett ellenőrzést az egyes 

adókötelezettségek teljesítéséről. A revízió a bevalláshoz képest eltérést nem állapított meg, 

így azt elfogadták. 

 

5) Szintén a Nemzeti Adó- és Vámhivatal végzett eljárási illeték ellenőrzést 2013. 

november 5-én a Hivatalban. Az ellenőrzés során szabálytalanságot, hiányosságot nem 

találtak. 

 

6) A Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 2013. év 

végén törvényességi felhívással élt Csanádpalota Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

folyékonyhulladék rendelete, valamint Nagylak Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

folyékonyhulladék, illetve szilárdhulladék rendeletei ellen. A törvényesség felhívást a 

képviselő-testületek megtárgyalták, az abban foglaltakat elfogadták és megalkották új 

rendeleteiket, melyeket a Csongrád Megyei Kormányhivatal elfogadott. 

 

7) A Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 2014-ben 

célvizsgálat keretében végzett ellenőrzést a belső ellenőrzést érintően. Tekintettel arra, hogy a 

belső ellenőrzést társulás keretében látjuk el, így adatszolgáltatási kötelezettségünk nem volt. 

A vizsgálat eredményéről tájékoztatást még nem kaptunk. 

 

8) Szintén a Csongrád Megyei Kormányhivatal Törvényességi Felügyeleti Főosztálya 

vizsgálja az önkormányzati tulajdonba tartozó vagyonelemek nyilvántartását, a vagyonkezelői 

jogok létesítését, valamint a nemzetiségi önkormányzatok vagyonhasználatát. A kért adatokat 

mindkét település vonatkozásában megküldtük, a célvizsgálat eredményéről tájékoztatást még 

nem kaptunk. 

 

9) A Magyar Államkincstár a 2014. évi támogatás igénylése megalapozottsága tárgyában 

folytatott helyszíni ellenőrzést Csanádpalotán, az idősek átmeneti ellátása, valamint a 

gyermekétkezetés vonatkozásában. Vizsgálatuk eredményeként az Önkormányzat plusz 

támogatásra jogosult, melyet megigénylünk. 
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10) A Csongrád Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala folytat célvizsgálatot 

mindkét település vonatkozásában, melynek kapcsán a lakásfenntartási támogatás 

megállapítására vonatkozó jogszabályok érvényesülését vizsgálják. A kért adatokat, iratokat 

rendelkezésükre bocsátottuk, a célvizsgálat eredményéről tájékoztatást még nem kaptunk. 

 

11) A Csongrád Megyei Kormányhivatal Földhivatala ismét TakarNet ellenőrzést végzett 

a Hivatalban, a felhasználás során szabálytalanságot nem talált. 

 

12) Egyéb ellenőrzések: 

Az elmúlt évek során elnyert pályázatok tekintetében a támogatási szerződésben az 

önkormányzat által vállalt kötelezettségek ellenőrzése, monitoringozása folyamatosan történik 

a pályázatok felügyeletével foglalkozó szervezetek részéről. 

 

 

VI. Zárszó 

 
Az államigazgatás területi szintjének megújítása terén a járási rendszer kialakítása után a 

következő jelentős lépés a kormányablakok országos kiépítése lesz. Országosan több mint 

300 helyszínen működik majd kormányablak: a főváros kerületeiben, valamennyi 

járásszékhely településen és minden olyan helyszínen, ahol jelenleg is van okmányiroda. Az 

okmányirodák a kormányablakokba integrálva működnének majd tovább. 

 

A kormányablakok több mint 2000 államigazgatási ügyben teszik lehetővé a tájékozódást, 

ügyindítást, egyes ügyek helybeni, azonnali intézését. A kormányablakok szolgáltatásaikat 

minden munkanapon 8,00 és 20,00 óra között nyújtják. 

 

 

Beszámolómban a Hivatal munkáját a teljesség igénye nélkül vázoltam és mutattam be, 

statisztikai adatokkal is alátámasztva.  

 

A vázolt feladatokon kívül, állandó feladatként folyamatosan helyt kell állni az ügyfelek, a 

társhatóságok, felettes szervek, a képviselő-testület tájékoztatása, az adatszolgáltatások terén.  

 

A hivatali munka – ami minden bizonnyal nem minden esetben hibátlan – a dolgozók 

túlmunkája, szabadideje terhére látható el, többek között a létszám minimálisra való 

csökkenése, a megnövekedett adminisztrációs terhek, a határidők szigorú betartása, 

ellenőrzése, a jogszabályok nagy mennyiségben történő változása miatt.  

 

Megítélésem szerint a Hivatal dolgozói igyekeznek a munkájukat lelkiismeretesen, legjobb 

szakmai tudásuk szerint végezni.  

 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a beszámoló szíves elfogadására. 

 

Csanádpalota, 2014. június 16. 

 

 

 

 

 dr. Kruzslicz-Bodnár Gréta 

 jegyző 


